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Opgave 1.

Een der scherpe hoeken van een rechthoekigen driehoek
wordt middendoor gedeeld. De bissectrice verdeelt de

overstaande zijde in stukken, die 5 en 13 cM lang zijn.

Bereken de hypothenusa.

Opgave 2.

Van een gelijkzijdige driehoek is gegeven de loodlijn, 
die men uit het midden van een der zijden op een der

andere zijden neerlaat. Construeer dien driehoek, en 

bereken den inhoud, als de gegeven lijn 12 cM. lang is.
Opgave 3.

Als twee cirkels elkander inwendig raken en de middellijn
van den eenen is tweemaal zoo groot al die van den anderen,

worden alle koorden van den grooten cirkel, die door het 

raakpunt gaan, door den kleinen cirkel middendoor gedeeld.

Bewijs dit.

Opgave 4.

In een kubus met een ribbe (inwendig) van 21 cM. plaatst men
een kegel die er juist in past. Hoeveel weegt het water, waarmede
men den kubus kan aanvullen
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